

ТЕАТРЫ —

КОМСОМОЛЬСКОМУ

ЮБИЛЕЮ

Фрагменты из новых спектаклей, с которыми предстоит встретиться зрителям в новом театральном сезоне, показали артисты Молдавского государственного музыкально-драматического театра имени А. С. Пушкина. В этот вечер кишиневцы познакомились не только с будущими постановками, но и с творческими биографиями членов труппы — актеров, режиссеров, художников.

В нашей репертуарной афише, говорит главный режиссер В. Апостол, — 22 пьесы, девять из них — премьеры. Главная — это спектакль, посвященный 60-летию Ленинского комсомола «Нас водила молодость» по роману В. Кина «По ту сторону». Он рассказывает о том, как в суровые годы гражданской войны выковывался советский характер. Герои произведения — комсомольцы, через судьбы которых отражены величие и масштабность событий, происходящих в молодой Советской республике.

Новая работа коллектива — режиссерский дебют заслуженного артиста Молдавской ССР В. Руссу. Основные исполнители здесь молодежь, в главных ролях заняты актеры Ю. Негоица и Н. Дарие. Первыми зрителями спектакля станут студенты Кишиневского государственного университета, которые затем примут участие в его обсуждении.

60-летию ВЛКСМ посвящается театральная неделя, во время которой будут показаны такие лучшие постановки, как «На дне» М. Горького, «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боровика, «Пока арба не перевернулась» О. Иоселлани. Пройдут также творческие встречи на предприятиях Кишинева, к которым подготовлена специальная программа.

К славному юбилею комсомола подготовились все театры Молдавии. Русский драматический театр имени А. П. Чехова посвящает этой дате постановку по повести А. Гайдара «Бумбараш». В период республиканского фестиваля «60-летию комсомола — творчество молодых», который продлится по 31 октября, они покажут свои лучшие спектакли, где занята молодежь, выступят с творческими отчетами перед рабочими и колхозниками. Актеры театра «Лучафэрул» встречают праздник молодежи постановкой «Святая простота» по пьесе А. Макаенка, а коллектив Тираспольского русского драматического театра — спектаклем «Ключ» по произведению В. Левашова, рассказывающим о героическом труде молодежи на комсомольской стройке. В канун юбилея тираспольские артисты покажут на предприятиях и в колхозах композицию «Разговор с товарищем Лениным», созданную по стихам советских поэтов.

(Корр. АТЕМ).